5. ТРЕБОВАНИЯ К ОДЕЖДЕ УЧАЩИХСЯ

5.1. Общий вид одежды (школьной формы) учащихся, ее цвет, фасон рассматриваются общешкольным родительским собранием (родительским комитетом), принимаются и утверждаются классным родительским комитетом;
5.2. В школе установлены следующие виды одежды для учащихся:
- повседневная одежда (школьная форма);
- парадная одежда;
- спортивная одежда.
Повседневная одежда (школьная форма) вводится поэтапно (до 1 января 2016 г.), с  учетом возможностей различных социальных слоев.
Школьная форма включает в себя: для мальчиков и юношей – пиджак, жилет и брюки (синего цвета – для первой ступени, серого цвета – для второй ступени, черного цвета – для третьей ступени), а также рубашки светлых тонов (с коротким и длинным рукавом в зависимости от сезона); для девочек и девушек – жакет, жилет и юбка; (синего цвета – для первой ступени, серого цвета – для второй ступени, черного цвета – для третьей ступени); а также сарафан, брюки (в зависимости от сезона), блузки, рубашки (с коротким и длинным рукавом в зависимости от сезона).
Парадная одежда используется учащимися в дни проведения праздников и торжественных мероприятий.
Для мальчиков и юношей парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной светлой сорочкой или праздничным аксессуаром.
Для девочек и девушек парадная школьная одежда состоит из повседневной школьной одежды, дополненной светлой блузкой или праздничным аксессуаром.
Спортивная одежда, а также спортивная обувь на светлой подошве используются учащимися на занятиях физической культурой и спортом.
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