[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители будущих первоклассников!
В МБОУ «Школа №64» будет организовано обучение в первых классах по программам: «Начальная школа ХХI века» и «Школа России».
«Начальная школа ХХI века» и “Школа России”-  это система учебников, соответствующая требованиям Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования. В ней реализованы следующие идеи:
· Обучение строится с учетом психологических особенностей и возможностей ребенка, его индивидуальности.
· Методика изучения каждого учебного предмета ориентируется на общее развитие ребенка, формирование учебной деятельности, восполнение его духовной и эмоциональной культуры.
· Обучение строится на основе дифференциации, позволяющей учитывать индивидуальный темп продвижения школьника, корректировать возникающие трудности, обеспечить поддержку его способностей.
Прием документов начинается с 1 апреля 2021 года. Этапы приема документов в первый класс:
1. С 1 апреля по 30 июня – прием документов в первый класс граждан, проживающих на территории, закрепленной за образовательным учреждением.
2. С 6 июля   до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября – прием документов в первый класс граждан, не зарегистрированных на территории, закрепленной за образовательным учреждением.
Для зачисления ребенка в первый класс родители (законные представители) предъявляют документ, удостоверяющий личность и представляют следующие документы:
· заявление родителей (законных представителей) о зачислении в первый класс;
· оригинал и ксерокопия свидетельства о рождении ребенка;
· оригинал и ксерокопия свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документа, содержащего сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.
· Копию медицинского полиса (при наличии);
· Копию СНИЛС (при наличии).
Родители могут подать заявление о приеме в 1 класс, как в письменной форме, так и по электронной почте mousosh64@yandex.ru, направив электронный вариант заявления о приеме (образец – на сайте www.shkola64.ru, раздел «Прием граждан в МБОУ «Школа №64») с пометкой «Заявление в 1 класс»; указать свой контактный телефон.
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