Аннотации к рабочим программам начального общего образования
	      Рабочие программы начального общего образования по русскому языку обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО,  составлены на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64»,.примерной программы начального общего образования по русскому языку, авторских программ: 
- Л.Е.Журова Обучение грамоте УМК «Начальная школа XXI века».-М.: Вентана-Граф, 2011; С.В. Иванов Русский язык: программа, планирование, контроль/ С.В. Иванов, А.О. Евдокимова, М.И. Кузнецова/ УМК «Начальная школа XXI века».- М.: Вентана-Граф, 2012., (Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Иванов С.В., Евдокимова А.О., Кузнецова М.И. Русский язык. 1, 2, 3, 4 класс: учебник для общеобразовательных учреждений./С.В. Иванов, А.О. Евдокимова, М.И. Кузнецова; под ред. Л.Е. Журовой и С.В. Иванова.-М.: Вентана-Граф); 
- В.П. Канакина, В.Г. Горецкий, М.В. Бойкина, М.Н. Дементьева, Н.А. Стефаненко, Н.А. Федосова Русский язык. Рабочие программы. Предметная линия учебников системы «Школа России». 1—4 классы: пособие для учителей общеобразовательных организаций/В. П. Канакина, В. Г. Горецкий, М. В. Бойкина и др.]. — М.: Просвещение, 2014.(Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Канакина В.П. Русский язык. 1, 2, 3, 4 класс: учеб. для общеобразовательных организаций /В.П. Канакина, В.Г. Горецкий. – М.: Просвещение). 

	      Рабочие программы начального общего образования по литературному чтению обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО,   составлены на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64», примерной программы начального общего образования по литературному чтению, авторских программ: 
- Л.Е.Журова Обучение грамоте УМК «Начальная школа XXI века».- М.: Вентана-Граф, 2011; Ефросинина Л.А.,  Оморокова  М.И. Литературное чтение: программа: 1-4 классы. УМК «Начальная школа XXI века» - М.: Вентана-Граф, 2012 (Учебники, используемые при реализации рабочей программы:  Букварь 1 класс: ч.1, 2.  Л.Е. Ефросинина, А.О.Евдокимова - М.: Вентана- Граф; Ефросинина Л.А., Оморокова М.И. Литературное чтение. 1, 2, 3, 4 класс: учебник для общеобразовательных организаций- М.: Вентана-Граф; Ефросинина Л.А. Литературное чтение. 1, 2, 3, 4 класс: учебная хрестоматия для учащихся общеобразовательных организаций. -М.: Вентана-Граф),;  
- Климанова Л.Ф. Литературное чтение. Рабочие программы. Предметная линия учебников системы «Школа России». 1—4 классы: пособие для учителей общеобразовательных организаций / Л.Ф. Климанова, М.В. Бойкина. — М.: Просвещение, 2014. (Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Азбука (в 2х частях) / В.Г. Горецкий, В.А. Кирюшкин, Л.А. Виноградская и др. – М.: Просвещение,  Литературное чтение» 1,2,3,4 класс (в 2х частях) / Л.Ф. Климанова, В.Г. Горецкий, Л.А. Виноградская – М.: Просвещение).

	      Рабочие программы начального общего образования по иностранному языку (английскому) обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО, составлены на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64», примерной программы начального общего образования по иностранному языку, авторских программ: 
- Вербицкая М.В. Английский язык: программа: 2-4 классы / М.В. Вербицкая. – М.: Вентана-Граф, 2013( Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Английский язык: 2 класс «FORWARD»[М.В.Вербицкая, О.В. Оралова, Б. Эббс, Э. Уорелл, Э. Уорд]; под ред. проф. М.В. Вербицкой. - М.: Вентана-Граф, Pearson Education Limited, Английский язык: 3 класс «FORWARD»[М.В.Вербицкая, Б. Эббс, Э. Уорелл, Э.Уорд]; под ред. проф. М.В. Вербицкой. - М.: Вентана-Граф, Pearson Education Limited, Английский язык: 4 класс «FORWARD»[М.В.Вербицкая, Б. Эббс, Э. Уорелл и др.]; под ред. проф. М.В. Вербицкой. - М.: Вентана-Граф, Pearson Education Limited);
- Английский язык. Рабочие программы. Предметная линия учебников «Английский в фокусе».2-4 классы. Авт. Н.И.Быкова, М.Д. Поспелова/ Апальков В.Г. Английский язык. Сборник примерных рабочих программ. Предметные линии учебников «Английский в фокусе». 2-11 классы: учебное пособие для общеобразоват.организаций./ В.Г. Апальков, Н.И.Быкова, М.Д. Поспелова.- М.: Просвещение, 2019 (Учебники: Быкова Н.И., Дули Д., Поспелова М.Д. Английский язык 2, 3, 4 класс.– М.: Просвещение).

	      Рабочие программы начального общего образования по математике  обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО, составлены на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64»,примерной программы начального общего образования по математике, авторских программ: 
- Математика: программа: 1-4 классы / Рудницкая В.Н. УМК «Начальная школа XXI века». - М.: Вентана-Граф, 2011 (Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Рудницкая В.Н., Юдачева Т.В. Математика. 1, 2, 3, 4 класс: Учебник для учащихся общеобразовательных учреждений. – М.: Вентана-Граф);
- М. И. Моро, С. И. Волкова, С. В. Степанова, М. А. Бантова, Г. В. Бельтюкова Математика. Рабочие программы. Предметная линия учебников системы «Школа России». 1 – 4 классы: учеб. пособие для общеобразовательных организаций / [Моро М.И., Волкова С.И., Степанова С.В. и др.] – М.: Просвещение, 2016.(Учебники:Математика.1,2,3,4 класс: Учебник для учащихся общеобразовательных учреждений: в 2ч. [Моро М.И., Волкова С.И., Степанова С.В.] –– М.: Просвещение).

	      Рабочие программы начального общего образования по окружающему миру  обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО, составлена на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64», примерной программы начального общего образования по окружающему миру, авторских программ: 
- Виноградова Н. Ф. Окружающий мир: программа: 1-4 классы/ Виноградова Н. Ф. - М.: Вентана-Граф, 2012 (Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Виноградова Н. Ф. Окружающий мир. 1, 2, 3, 4 класс: Учебник для учащихся общеобразовательных учреждений: в 2 ч. – М.: Вентана-Граф);  
- Плешаков А.А. Окружающий мир. Рабочие программы. Предметная линия учебников системы «Школа России». 1—4 классы: пособие для учителей общеобразовательных организаций / А. А. Плешаков. — М.: Просвещение, 2016. (Учебники: Окружающий мир 1,2,3,4 класс (в 2х частях): учебник для общеобразовательных учреждений / Плешаков А.А. – М: Просвещение).

	      Рабочие программы для 4 класса начального общего образования по основам религиозных культур и светской этики (ОРКСЭ), модули: «Основы православной культуры», «Основы светской этики» составлены на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), примерной программы начального общего образования по ОРКСЭ, авторской программы: программы общеобразовательных организаций 4-5 классы «Основы духовно-нравственной культуры народов России. Основы религиозных культур и светской этики», Данилюк А.Я.  -  М: Просвещение, 2013; годового календарного учебного графика и учебного плана МБОУ «Школа №64», обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО. Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Н.Ф. Виноградова  «Основы религиозных культур и светской этики. Основы светской этики. 4 класс.- М.: Вентана-граф; Электронное приложение к учебнику Н.Ф Виноградовой    «Основы духовно-нравственной культуры народов России. Основы религиозных культур и светской этики. Основы светской этики. 4-5 классы.- М.: Просвещение; А.В. Кураев «Основы духовно-нравственной культуры народов России. Основы православной культуры 4-5 класс. -М.: Просвещение; Электронное приложение к учебнику А.В. Кураева «Основы духовно-нравственной культуры народов России. Основы православной культуры 4-5 классы».- М.: Просвещение.

	      Рабочие программы начального общего образования по изобразительному искусству  обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО, составлены на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64», примерной программы начального общего образования по изобразительному искусству, авторских программ: 
- Савенкова Л.Г. Изобразительное искусство: интегрированная программа:1-4 классы/ Савенкова Л.Г.,  Ермолинская Е.А. Предметная линия «Начальная школа 21 века».- М.: Вентана-Граф, 2011.(Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Савенкова Л.Г., Ермолинская ЕЛ. Изобразительное искусство: 1, 2, 3, 4  класс: учебник для учащихся общеобразовательных учреждений. — М.: Вентана-Граф );
- Изобразительное искусство. Рабочие программы. Предметная линия учебников под редакцией Б.М. Неменского.1—4 классы: пособие для учителей общеобразоват. организаций / [Б.М. Неменский, Л.А. Неменская, Н.А. Горяева и др.]; под ред. Б.М. Неменского. — М.: Просвещение. (Учебники: Л.А. Неменская. Изобразительное искусство. Ты изображаешь, украшаешь и строишь. 1 класс: учебник для общеобразовательных организаций /Л.А. Неменская; под редакцией Б.М. Неменского – М.: Просвещение; Е.И. Коротеева. Изобразительное искусство. Искусство и ты. 2 класс: учеб. для общеобраз. организаций /под ред. Б.М. Неменского – М.: Просвещение; Горяева Н.А., Неменская Л.А., Питерских А.С. Изобразительное искусство. Искусство вокруг нас. 3 класс: учебник для общеобразоват. организаций /под ред. Б.М. Неменского – М.: Просвещение; Л. А. Неменская. Изобразительное искусство. Каждый народ — художник. 4 класс: учебник для общеобразоват. организаций /под ред. Б.М. Неменского – М.: Просвещение).

	      Рабочие программы начального общего образования по музыке обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО, составлены на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64», примерной программы начального общего образования по музыке, авторских программ: 
- Музыка: программа:1-4 классы/ В. О. Усачева, Л. В. Школяр, В. А. Школяр.- М.: Вентана-Граф, 2011 г (Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Усачева В. О., Школяр Л. В. Учебник «Музыка» 1, 2, 3, 4 класс – М.: Вентана-Граф);
- Критская Е.Д., Сергеева Г.П., Шмагина Т.С.Музыка 1-4 классы/Музыка 1-7 классы. Искусство 8-9 классы: программы общеобразовательных учреждений.- М.: Просвещение, 2011. (Учебники: Критская Е.Д., Сергеева Г.П., Шмагина Т.С.Музыка. 1-4 классы М.: Просвещение).

	      Рабочие программы начального общего образования по технологии обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО, составлены на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64», примерной программы начального общего образования по технологии, авторских программ: 
- Лутцева.Е.А.Технология: программа: 1-4 классы/. Е.А. Лутцева. Предметная линия «Начальная школа 21 века».-М.: Вентана-Граф, 2012. (Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Е.А.Лутцева, Т.П.Зуева. Технология 1,2,3,4 классы Учебник для общеобразовательных организаций. – М.: Просвещение);
- Лутцева Е.А. Технология. Рабочие программы. Предметная линия учебников системы «Школа России». 1—4 классы: пособие для учителей общеобразоват. организаций / Е.А. Лутцева, Т.П. Зуева. — М.: Просвещение, 2014. (Учебники: Е.А. Лутцева, Т.П. Зуева «Технология» 1,2,3,4 классы: учебник для общеобразовательных организаций – М.: Просвещение).

	      Рабочие программы начального общего образования по физической культуре  обеспечивают достижение планируемых результатов освоения ООП НОО, составлена на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64», примерной программы начального общего образования по физической культуре, авторских программ: 
- Физическая  культура: 1 – 4 классы: Т.В. Петрова, Ю.А. Копылов, Н.В. Полянская, С.С.Петров. Предметная линия «Начальная школа 21 века».- М.: Вентана–Граф. 2013. (Учебники, используемые при реализации рабочей программы: Физическая культура. 1-2 класс. Т.В. Петрова, Ю.А. Копылов. - М.: Вентана –Граф; Физическая культура. 3-4 класс. Т.В. Петрова, Ю.А. Копылов.  - М.: Вентана – Граф);
- В.И. Лях. Физическая культура. Рабочие программы. Предметная линия учебников В.И. Ляха. 1-4 классы: пособие для учителей общеобразоват. учреждений / В.И. Лях.– М.: Просвещение, 2011. (Учебники: В.И. Лях Физическая культура. 1-4 класс. Учебник для общеобразовательных организаций / В.И. Лях. –– М.: Просвещение).

	      Рабочая программа начального общего образования по родному языку (русскому)  обеспечивает достижение планируемых результатов освоения ООП НОО, составлена на основе требований к результатам освоения основной образовательной программы начального общего образования ФГОС НОО (приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373, с изменениями на 31.12.2015), годового календарного учебного графика и учебного плана НОО МБОУ «Школа №64», примерной программы начального общего образования по родному языку (русскому), авторской программы: Русский родной язык. Примерные рабочие программы. 1–4 классы : учеб. пособие для общеобразоват.организаций/ [О. М. Александроваи др.]под ред. О. М. Александровой.–М. : Просвещение, 2020.Учебники, используемые при реализации рабочей программы: О. М. Александрова, Л. А. Вербицкая, С. И. Богданов.Родной (русский язык.) 1, 2, 3, 4 класс: учеб. для общеобразовательных организаций / О. М. Александрова, Л. А. Вербицкая, С. И. Богданов.– М.: Просвещение.
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